DEUTSCH MONTAGEANLEITUNG Art.Nr. 1327928

WeyKick Modell 7500/ 7700
WeyKick on Ice Modell 8500 / 8600 / 8700

Die Montage ist von einem Erwachsenen durchzufiihren!
Fur den Aufbau Ihres WeyKick benétigen Sie nur einen Kreuzschraubendreher.

1. Beginnen Sie den Aufbau mit dem Anbringen der beiden Tore (3). Schrauben Sie diese mit je zwei Schrauben
6 x 32 mm hinter den Tordffnungen fest.

2. Setzen Sie nun die Torzéhler (4) nach der Ziffernfolge auf die Stabe und stecken Sie diese mit den Endpfosten in
die daflir vorgesehenen Bohrungen.

3. Befestigen Sie den Mittelsteg (5) zwischen den FulR3teilen (2) mit zwei Schrauben 7 x 40 mm.
4. Setzen Sie die Spielflache (1) auf das Untergestell und befestigen Sie diese mit vier Schrauben 7 x 60 mm.

ENGLISH ASSEMBLY INSTRUCTIONS

WeyKick model 7500 / 7700
WeyKick on Ice model 8500 / 8600 / 8700

The assembly has to be done by an adult!
For the assembly of WeyKick you only need a Phillips screwdriver and the included Allen key.

1. Begin with the two goals (3). Fix them behind the goal mouth with the two 6 mm x 32 mm screws.

2. Now place the score boards (4) in numerical order on the rod, place the posts at each end and insert them into the
designated holes.

3. Connect the two legs (2) to the supporting beam (5) with the two 7 mm x 40 mm screws.
4. Set the playing field (1) on top of the base and fasten with the four 7 mm x 60 mm screws.

FRANCAIS NOTICE DE MONTAGE

WeyKick modeéles foot 7500 / 7700
WeyKick modeles Hockey 8500 / 8600 / 8700

Le montage doit étre effectué par un adulte !
Le montage de votre WeyKick est tout simple. Vous avez juste besoin d'un tournevis cruciforme

1. Commencez le montage en fixant a I'aide de deux vis 6 x 32 mm, les deux buts (3) derriére les ouvertures prévues.

2. Posez sur les petits batons les compteurs de but (4) aprés avoir mis les chiffres dans I'ordre, puis enfoncez les avec
les poteaux dans les trous prévus.

3. Fixez maintenant la barre du milieu (5) entre les deux pieds (N2) a I'aide de deux vis 7 x 40 mm.
4. Posez le terrain de jeu (1) sur ce support et fixez-le a I'aide de quatre vis 7 x 60 mm

7x 60
x4

O = = = W)

by Ulrich Weyel GmbH & Co.
Schiffenberger Weg 17 — 35394 Giel3en -
Germany
Tel : ++49-641-975660 Fax : ++49-641-9756611

O,
D

x4



